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1 numaraya kayıtlı olarak koşan ARCH MOON  isimli atın Binicisi Hüseyin ŞİMŞEK, karşı düzlük viraja girerken usulsüz kulvar 

değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, 

kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

7 numaraya kayıtlı olarak koşan LİON HAARP isimli atın antrenörü Mikail ALTIN, Jokeye at sahibi adına tescil edilmemiş forma 

giydirmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) ve (b-1)  

bendleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  1

7 numaraya kayıtlı olarak koşan WIN LOVES MAYA  isimli atın jokeyi Gökhan BEKTAŞ, son düzlükte fazla sayıda  8 (ADET) 

kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiştir. Konu ile ilgili savunmasını tebliğ 

edildiği tarihi izleyen günden itibaren 7 (yedi) gün içerisinde Kurulumuza ilettikten sonra karar verilecektir.

KOŞU NO:  2

5  numaraya kayıtlı olarak koşan GALADRAN    isimli at start makinesinden  çıkış yapmayarak suçunu tekerrür ettiğinden dolayı, 

6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin (e) bendi uyarınca  7 (yedi) gün  süreyle koşulara katılmaktan yasaklanmıştır. 

Antrenörü Hüseyin KARABULUT , atını yeteri kadar eğitemeyerek start makinesinden geç çıkış yapmasına sebebiyet verdiğinden ve 

suçunu tekerrür ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin  

(a) bendi  uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

7 numaraya kayıtlı olarak koşan GAYECAN isimli atın jokeyi Fırat ARSLAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine 

aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. maddesinin 

(a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 1861 TL para cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

1 numaraya kayıtlı olarak koşan ŞAHSEKİN   isimli atın Binicisi Kaancan GÖKÇE , Son viraj dönülürken usulsüz kulvar değiştirerek 

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin 

isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5
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